

## INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

În conformitate cu Regulamentul general al Uniunii Europene privind protecția datelor (Regulamentul UE 2016/679, "GDPR") care este aplicabil din data de 25 mai 2018, S.C GENERALI ROMANIA ASIGURARE REASIGURARE S.A., operator de date cu caracter personal înscris în Registrul de Evidența a Prelucrarilor de Date cu Caracter Personal sub nr. 11755, vă informează după cum urmează:

Pentru a face demersuri în vederea încheierii contractului de asigurare cu Generali România Asigurare Reasigurare S.A., cu sediul în București, Piața Charles de Gaulle, nr. 15, etajele 1, 6 și 7, Sector 1 ("Generali"), cât și pentru executarea sau, după caz, reînnoirea acestuia, datele dumneavoastră personale, inclusiv, dar fără a se limita la cele de pe copia actului de identitate sau de pe alte documente de identificare, după caz, date privind sănătatea, imaginea dvs. vor fi colectate și prelucrate de către Generali. În consecință, fără a avea la dispoziție datele dumneavoastră cu caracter personal necesare, Generali nu va putea să încheie polița de asigurare pe care o solicitați sau, după caz, nu va putea executa contractul de asigurare în care sunteți/veți fi parte/ale caror efecte se produc față de dvs., inclusiv dar fără a se limita la activitatea de plată a despagubirilor. O eventuală prelucrare ulterioară în scopuri statistice se va face cu respectarea principiului reducerii la minim a datelor și, în măsura în care este posibil, va exclude prelucrarea datelor cu caracter personal, presupunând date agregate, care nu sunt utilizate în sprijinul unor măsuri sau decizii privind o anumită persoană fizică.

Datele dvs. cu caracter personal sunt prelucrate de Generali pentru următoarele scopuri:

- Prestarea serviciilor de asigurare (cotatii, managementul riscului, ofertare, emitere, administrare polițe, memento plăți scadente, reînnoiri polițe, instrumentarea și soluționarea daunelor, exercitarea dreptului de regres și/sau, după caz, verificări în scopul prevenirii și identificării potențialelor fraude);
- Marketing și scopuri statistice, în cazul în care va exprimați consimțământul pentru acest scop;
- Îndeplinirea unor obligații legale și cerințe ASF sau ale altor autorități.

Prelucrarea datelor dvs. cu caracter personal se face în baza:

- Contractului de asigurare în care sunteți parte, pe care solicitați să îl încheiați sau în baza căruia solicitați o despagubire sau, după caz, interesul legitim al Generali de a realiza un management al clienților în vederea subscrierii, precum și de a preveni acordarea nejustificată a plăților de despagubiri;
- Consimțământul dumneavoastră conform Formularului de Acord în acest sens;
- Unor obligații legale.

Datele dumneavoastră cu caracter personal pot fi transferate către: autorități de stat (inclusiv instanțe, autorități fiscale), Pool-ul de Asigurare împotriva Dezastrelor Naturale („PAID”) în cazul polițelor de asigurare obligatorie a locuințelor, furnizori de servicii (inclusiv reasiguratori, furnizori de servicii de calculație a primelor, unități reparatoare, clinici, consultanți, experți, dezvoltatori de servicii IT, societăți de arhivare), intermediari, alte companii din Grupul Generali și alți destinatari imputerniciți expres de către Generali, în conformitate cu prevederile legislației aplicabile privind protecția datelor cu caracter personal și cu scopurile prelucrării.

Datele dumneavoastră cu caracter personal colectate pentru încheierea contractului de asigurare, pentru executarea acestuia, inclusiv pentru acordarea de despagubiri, vor fi reținute în baza de date Generali, *pentru faza de ofertare*, pe perioada de maxim 60 zile de la data emiterii ofertei, *dupa încheierea contractului*, pe perioada în care dvs. sunteți Contractant Generali sau PAID, Client, beneficiar al despagubirii (inclusiv tert de contract, în condițiile în care efectele contractului se produc față de dvs.), la care se va adăuga perioada de timp în care datele sunt necesare pentru exercitarea de către Generali a drepturilor rezultând din contractul/contractele de asigurare și pentru îndeplinirea obligațiilor rezultând din legislație și din reglementările interne privitoare la stocare.

**Începând cu 25 mai 2018 aveți următoarele drepturi** ce rezultă din Regulamentul UE privind protecția datelor cu caracter personal: dreptul de acces la date, dreptul la rectificarea sau actualizarea datelor, dreptul la ștergerea datelor, când sunt îndeplinite o serie de condiții (spre ex. dacă datele nu mai sunt necesare pentru scopurile de mai sus) dreptul la restricționarea prelucrării, dreptul de a vi se comunica orice rectificare sau ștergere sau restricționare a prelucrării, dreptul la portabilitatea către dvs. a datelor, dreptul la opoziție, dreptul de a fi notificat în caz de încălcare a securității datelor, dreptul de a modifica sau de a vă retrage consimțământul cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal pentru cazurile în care v-ați exprimat acest consimțământ. De asemenea, aveți dreptul să depuneți o plângere la **Autoritatea Natională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal**.

Vă rugăm să aduceți la cunoștința Generali orice modificare a datelor dvs. personale. Vă rugăm ca, în cazul în care, în vederea executării contractului de asigurare, ne comunicați (și) datele cu caracter personal ale altei persoane\*, să transmiteți prezenta Informare persoanei respective și să luați Acordul acesteia, în cazurile aplicabile. Pentru mai multe informații cu privire la protecția datelor cu caracter personal, puteți accesa site-ul nostru <https://www.generali.ro/politica-de-prelucrare-a-datorilor/>.

Pentru orice solicitări pe care le puteți avea cu privire la exercitarea drepturilor menționate mai sus sau la retragerea consimțământului, precum și pentru a ne adresa orice alte întrebări privitoare la cele comunicate prin prezenta, puteți să contactați Generali la adresa de e-mail: **protectiadatorilor.ro@generali.com**, în atenția Responsabilului cu Protecția Datelor și/sau la adresa poștală menționată mai sus.

\*În cazul în care datele cu caracter personal sunt ale unui minor, părintele sau tutorele ia cunoștința despre Informare.

\*În cazul în care comunic (și) datele cu caracter personal ale altei persoane, mă oblig să transmit prezenta Informare persoanei respective.

### Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A.

Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, administrată în sistem dualist, membră a Grupului Generali, listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de IVASS sub nr. 26, cu sediul social în București, Sector 1, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etajele 1, 6 și 7, 011857, Nr. ordine R.C. J40/17484/2007, C.U.I. 2886621, C.I.F. RO 2886621, Cod LEI 213800J9BYTZ1Z4YK783, Tel. +4021 312 36 35, Fax +4021 312 37 20, Call center +40372 010 202, [www.generali.ro](http://www.generali.ro), E-mail: [info.ro@generali.com](mailto:info.ro@generali.com), Înmatriculată în registrul asiguratorilor: RA-002/2003, Certificată ISO 9001: 2015, Capital social subscris 178.999.221,7 lei, integral vărsat.

Acum poți plăti  
**ONLINE** pe  
[www.generali.ro](http://www.generali.ro)

Agentia:	BUCURESTI 07	Cod agentie:	570
Adresa:	Str. Bdul Maresal Averescu, Nr. 15 B-C, Et. 3	Telefon:	0727221973
Distribuitor autorizat ASF	SAFETY BROKER DE ASIGURARE S.A. BZ - BU7	Cod ASF:	RBK-293 inregistrat la ASF
Nr. polita:	3000012144235	Reinnoire polita:	3000007298952
Data emiterii:	22.01.2024 12:51:52	Ramura:	416

In baza acestei Polite va vom acorda acoperire pentru CAZURILE de MALPRAXIS notificate de catre Dvs. pentru prima data in scris la Generali in PERIOADA DE ASIGURARE doar daca:

- erorile profesionale au fost savarsite in PERIOADA DE ASIGURARE sau in PERIOADA RETROACTIVA
- erorile profesionale nu au fost cunoscute de Dvs. la data la care ati solicitat OFERTA, respectiv POLITA de asigurare
- erorile profesionale au fost savarsite in desfasurarea specializarilor medicale pentru care detineti o autorizatie de libera practica valabila si, respectiv, detineti autorizatiile si avizele legale cerute de normele in vigoare pentru competentele medicale suplimentare pentru care ati optat sa fie incluse in acoperire.

**INFORMATII DESPRE ASIGURAT:**

Nume	TITUS SORIN PATRASCOIU	CNP	1770618182771										
Adresa	STR. ORZARI	Nr.	67										
Bl.	210	Sc.	1	Et.	3	Ap.	37	Loc.	BUCURESTI SECTORUL 2	Jud/Sect.	B2	C.P.	021552

Specializare: Ati declarat ca sunteti autorizat pentru urmatoarele specializari medicale:

Principala: urologie - chirurgie - medic specialist/ primar

Vechime: 18 ani in specializare principala. Durata rezidentiatului nu este inclusa in calculul vechimii.

Secundara: -

A 3-a specializare -

Competente: -

Nota: Asigurarea este valabila doar pentru specializarile si competentele medicale pentru care ati optat sa fie incluse in acoperire la capitolul RISCURI ASIGURATE.

Polita este valabila doar pentru specializarile si competentele pentru care detineti o autorizatie de libera practica valabila.

Polita nu este valabila daca sunteti cadru medical rezident.

**PERIOADA CUPRINSA IN ASIGURARE**

Perioada de Asigurare: de la 19.02.2024 ora 00:00 până la 19.02.2025 ora 00:00

Perioada de acoperire continua la Generali: 4 ani

Puteti beneficia de acoperire retroactiva pentru toata perioada in care ati avut continuitate (polite reinnoite an de an, fara intrerupere) la Generali. Acoperirea va fi valabila doar pentru numarul de ani de retroactivitate pentru care ati optat efectiv si care sunt mentionati la rubrica Perioada Retroactiva.

Perioadă Retroactivă: de la 19.02.2021 ora 00:00 până la 19.02.2024 ora 00:00

Perioadă Extinsă Notificare: **60 de zile** de la expirarea poliței, dacă nu veți mai reînnoi prezenta poliță la Generali, pentru a putea notifica către noi cazurile de malpraxis ce au fost reclamate de pagubiti până la data expirării poliței.

## LIMITE DE DESPAGUBIRE

Limita maximă de despăgubire pe întreaga perioadă pentru toate riscurile: 100.000,00 EUR

Limita maximă de despăgubire pe eveniment pentru toate riscurile: 100.000,00 EUR

## RISCURI ASIGURATE:

Răspunderea civilă profesională a Cadrelor Medicale și a Farmaciștilor, în următoarele condiții:

Riscuri asigurabile	Nevoi identificate	Ati optat si sunteti acoperit pentru Optiunile bifate:	Se acorda ca SUBLIMITA de despăgubire, după cum urmează:
Risc baza - Specializare principala	DA	<input checked="" type="checkbox"/>	In limita poliței
** Acoperire telemedicina	-	-	0 EUR
** Acoperire consultatii la domiciliu	-	-	0 EUR
Clauza "Subalterni"	-	-	0 EUR
Clauza "Daune Estetice"	-	-	0 EUR
Clauza "Ameliorare aspect"	DA	-	0 EUR
* Clauza "Prim Ajutor"	DA	<input checked="" type="checkbox"/>	In limita poliței
* Clauza "Boli Profesionale"	DA	<input checked="" type="checkbox"/>	1) Invaliditate permanenta: 20% din Limita maxima, dar nu mai mult de 5.000 EUR 2) Deces: 10% din Limita maxima, dar nu mai mult de 2.500 EUR
* Clauza "Daune materiale la bunurile personale ale pacientilor"	DA	<input checked="" type="checkbox"/>	In limita poliței
Clauza "Daune Morale"	DA	<input checked="" type="checkbox"/>	100% din limita poliței pe eveniment si pe întreaga Perioada de Asigurare, adica: 100.000,00 EUR / eveniment 100.000,00 EUR / Perioada de Asigurare

(\* Clauzele marcate în tabelul de mai sus cu "\*", pentru care există opțiunea de acoperire bifată, se acordă ca BONUS.

(\*\*) Acoperire – Telemedicina: acoperire pentru erori profesionale savarsite de dvs. și în cazul în care va desfășurați activitatea prin telemedicina. Prin telemedicina se înțelege, conform legislației în vigoare: teleconsultatia, telepatologia, teleradiologia, telemonitorizarea unor afecțiuni, teleexpertiza, teleasistența.

Acoperire – Consultatii la domiciliu: acoperire pentru erori profesionale savarsite de dvs. în legătura cu acordarea asistenței medicale acordate în timpul efectuării unor consultatii la domiciliul pacientului. Acoperirea este valabilă pentru acele tipuri de asistență medicală și intervenții permise de normele în vigoare în timpul efectuării intervențiilor la domiciliul pacientului.

Modalitatea de acordare a despăgubirilor, precum și condițiile ce trebuie îndeplinite pentru a avea dreptul la despăgubiri, sunt detaliate atât în Documentele care au însoțit OFERTA, precum și în Condițiile de Asigurare aplicabile.

Într-un caz de malpraxis, valoarea tuturor despăgubirilor nu va depăși „Limita Maximă pe eveniment pentru toate riscurile”, indiferent de sublimitele acordate pentru Clauzele pentru care ați optat.

Pentru erorile de malpraxis savarsite înainte de începerea valabilității prezentei Polițe, în cazul **Daunelor Morale** se vor aplica limitele existente pe Polița de malpraxis care era în vigoare la data savarsirii erorii și nu Limita pentru care ați optat în Prezenta POLITA. În cazul în care Limita pentru Daune Morale de pe polița în vigoare la data savarsirii erorii profesionale a fost mai mare decât Limita pentru Daune Morale pentru care ați optat mai sus, acoperirea se va acorda în Limita pentru Daune Morale precizată mai sus.

## TERITORIALITATE

### Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A.

Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, administrată în sistem dualist, membră a Grupului Generali, listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de IVASS sub nr. 26, cu sediul social în București, Sector 1, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etajele 1, 6 și 7, 011857, Nr. ordine R.C. J40/17484/2007, C.U.I. 2886621, C.I.F. RO 2886621, Cod LEI 213800J9BYTZ1Z4YK783, Tel. +4021 312 36 35, Fax +4021 312 37 20, Call center +40372 010 202, www.generali.ro, E-mail: info.ro@generali.com, Înmatriculată în registrul asigurătorilor: RA-002/2003, Certificată ISO 9001: 2015, Capital social subscris 178.999.221,7 lei, integral vărsat.

Acum poți plăti  
**ONLINE** pe  
www.generali.ro!

Acoperirea prin asigurare este valabila pentru activitatea medicala desfasurata de Dvs. in Romania, in una sau mai multe unitati medicale, de stat sau private, cu conditia ca acestea sa fie avizate sau autorizate conform normelor legale in vigoare.

## PRIMA DE ASIGURARE pentru PERIOADA DE ASIGURARE

Primă totală de asigurare: **472,53 EUR** Valuta poliței: **EUR**  
Frecvența de plată: **integral** Moneda de incasare: **RON**  
Modalitatea de plata: **Ordin de plată**

Plata primei de asigurare totale in valoare de 472,53 va fi achitata in moneda de incasare dupa cum urmeaza:

Rata	In valoare de:	Scadenta la data:
1	472,53 EUR	19.02.2024

Plata primei de asigurare totale trebuie efectuată în cont bancar al Societății Generali România Asigurare Reasigurare SA mentionat in decontul de plata. Daca moneda de incasare este diferita de moneda politei, rata scadenta se va achita la valoarea cursului valutar BNR din data platii.

Toate comisioanele și spezele bancare precum și toate comisioanele și spezele bancare ale băncilor complementare sunt în sarcina Contractantului/Asiguratului, în contul Asiguratorului trebuind să rezulte prima integral încasată.

## ISTORICUL CAZURILOR DE MALPRAXIS - RESTRICTII

Prezenta POLITA a fost emisa in baza **DECLARATIEI Dvs. PE PROPRIE RASPUNDERE** ca in **ultimii 5 ani**:

**ATI FOST** in cel putin unul dintre cazurile de mai jos:

**NU ATI FOST** in niciunul dintre cazurile de mai jos:

1. Cazuri de malpraxis in care ati fost gasit vinovat
2. Actiuni de malpraxis in instanta impotriva Dvs.
3. Plangeri de malpraxis impotriva Dvs. la Comisii sau Colegii medicale sau la Politie
4. Reclamatii de malpraxis la Unitatile medicale in cadrul carora activati/ ati activat
5. Cunostinta despre orice eroare medicala care ar putea cauza cazuri de malpraxis in viitor.

Informatiile de mai sus sunt considerate imprejurari esentiale privind riscul.

**Daca se constata ca la data emiterii Politei ATI FOST in cel putin unul dintre cazurile de mai sus, dar ati declarat pe proprie raspundere ca NU ATI FOST, prezenta POLITA este NULA si nu va produce efecte. In aceasta situatie se vor aplica dispozitiile legale in vigoare cu privire la declaratiile inexacte despre imprejurarile esentiale privind riscul.**

## OBLIGATIILE DVS. IN CAZUL UNEI RECLAMATII DE MALPRAXIS:

1. **La incheierea Politei**, să ne comunicati:

- orice eroare medicala despre care stiti deja ca va genera o reclamatie de malpraxis in viitor
- orice prejudiciu cauzat unui pacient de o eroare medicala, indiferent dacă vi s-au solicitat sau nu despăgubiri pana in prezent
- orice caz de malpraxis reclamat impotriva Dvs. (actiune in instanta, cercetare penala, plangere la Colegii profesionale, Comisia de Malpraxis, Politie sau reclamatii/sesizari la Unitatea la care lucrati sau facute direct catre Dvs.)

Aceste cazuri vor constitui Eveniment Asigurat pe polița ce urmeaza sa expire si NU vor fi acoperite de prezenta Polita.

2. **In timpul valabilitatii Politei**, aveti obligatia de a ne notifica în scris, **in cel mai scurt timp, dar nu mai tarziu de expirarea prezentei polite**, prin email [daunemalpraxis.ro@generali.com](mailto:daunemalpraxis.ro@generali.com) sau prin orice alta modalitate care asigura confirmarea primirii, orice informatii aveti despre orice caz de malpraxis in care sunteti sau ati putea fi implicat, cum ar fi:

- reclamatii de malpraxis primite de Dvs sau Unitatea medicala la care lucrati
- citații in instanță
- orice alte plângeri, reclamații sau sesizări la Comisia de malpraxis, Colegii profesionale, Politie
- erori medicale care stiti ca ar putea cauza un caz de malpraxis

### Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A.

Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, administrată în sistem dualist, membră a Grupului Generali, listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de IVASS sub nr. 26, cu sediu social în București, Sector 1, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etajele 1, 6 și 7, 011857, Nr. ordine R.C. J40/17484/2007, C.U.I. 2886621, C.I.F. RO 2886621, Cod LEI 213800J9BYTZ1Z4YK783, Tel. +4021 312 36 35, Fax +4021 312 37 20, Call center +40372 010 202, [www.generali.ro](http://www.generali.ro), E-mail: [info.ro@generali.com](mailto:info.ro@generali.com), Înmatriculată în registrul asiguratorilor: RA-002/2003, Certificată ISO 9001: 2015, Capital social subscris 178.999.221,7 lei, integral vărsat.

Acum poți plăti  
**ONLINE** pe  
[www.generali.ro](http://www.generali.ro)

Notificarea este obligatorie indiferent dacă pagubitul a solicitat o sumă de bani sau doar a reclamat un caz de malpraxis. In baza acestei notificari scrise veti puteti primi despagubiri daca sunt indeplinite conditiile de acordare a acestora mentionate in prezenta Polita si in Conditile de asigurare aferente.  
In cazul in care nu intentionati sa reînnoiti Polita la Generali, situatiile mai sus prezentate, despre care aveti cunostinta pana la expirarea politei, se pot notifica si in Perioada Extinsa de Notificare.

**Fac parte integrantă din Contractul de Asigurare prezenta Poliță si urmatoarele Documente:**

- **CONDIȚII DE ASIGURARE DE RĂSPUNDERE CIVILĂ PROFESIONALĂ A CADRELOR MEDICALE SI A FARMACISTILOR, Mod. RPM-C / Versiunea 05 – Decembrie 2022**
- **"Informarea privind prelucrarea datelor cu caracter personal"**, in conformitate cu Regulamentul UE 2016/679, aplicabil din data de 25 mai 2018 - GDPR;
- **Orice Acte Aditionale sau Anexe la Polita**, emise impreuna cu polita sau pe parcursul valabilitatii politei.
- **Oferta de asigurare si documentele care au insotit-o, semnate de catre Dvs., in baza carora a fost emisa prezenta Polita**
- **Chestionarul de asigurare.**

Prezenta Polita este emisa la solicitarea Intermediarului ca urmare a acceptarii Ofertei de asigurare nr **GOF7269818 / 22.01.2024 12:51:52** catre Asigurat, Oferta ce a fost intocmita pe baza analizei prealabile a cerintelor și necesitatilor Asiguratului de catre Intermediar, analiza efectuata de catre Distribuitor, cu exceptia cazului in care clientul a renuntat la consultanta in conditiile legii.

Prin plata primei de asigurare sau, dupa caz, a primei rate, Contractantul/ Asiguratul confirma ca:

- a acceptat Oferta de asigurare;
- a incheiat Contractul de asigurare;
- a primit de la Intermediar toate Documentele care fac parte integranta din prezentul contract de asigurare;
- asigurarea corespunde cerintelor si necesitatilor sale.

Agentia Generali Romania: **570 BUCURESTI 07**  
Adresa: **Str. Bdul Maresal Averescu, Nr. 15 B-C, Et. 3**  
Distribuitor: **SAFETY BROKER DE ASIGURARE S.A. BZ - BU7**  
Cod: **RBK-293 inregistrat la ASF inregistrat la ASF**

ASIGURAT,

Nume: **TITUS SORIN PATRASCOIU**

-----  
  
-----



**Generali Romania Asigurare Reasigurare S.A.**

Societate autorizată de Autoritatea de Supraveghere Financiară, administrată în sistem dualist, membră a Grupului Generali, listat în Registrul Grupurilor de asigurare gestionat de IVASS sub nr. 26, cu sediu social în București, Sector 1, Piața Charles de Gaulle nr. 15, etajele 1, 6 și 7, 011857, Nr. ordine R.C. J40/17484/2007, C.U.I. 2886621, C.I.F. RO 2886621, Cod LEI 213800J9B9TZ1Z4YK783, Tel. +4021 312 36 35, Fax +4021 312 37 20, Call center +40372 010 202, www.generali.ro, E-mail: info.ro@generali.com, Înmatriculată în registrul asigurătorilor: RA-002/2003, Certificată ISO 9001: 2015, Capital social subscris 178.999.221,7 lei, integral vărsat.

Acum poți plăti  
**ONLINE** pe  
[www.generali.ro](http://www.generali.ro)